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鳥取市議会福祉保健委員会会議録 

会 議 年 月 日 令和７年１月 17 日（金曜日） 

開 会 午前 10 時 21 分 閉 会 午前 10 時 32 分 

場 所 市役所本庁舎７階 第１委員会室 

出 席 委 員 

（８名）

委 員 長 勝田 鮮二 

副 委 員 長 加嶋 辰史

委  員 岡田  実  西尾 彰仁  岩永 安子 

委  員 魚﨑  勇  平野真理子  岡田 信俊 

欠 席 委 員 なし 

委 員 外 議 員 なし 

事 務 局 職 員 局 長 補 佐 毛 利 元  議 事 係 主 事  福田 佳菜 

出 席 説 明 員 なし 

傍 聴 者 なし 

議に付した事件 別紙のとおり 

午前 10 時 21 分 開会 

◆魚﨑勇委員 ただいまから福祉保健委員会を開催いたします。本日は、正副委員長が欠員とな

っておりますので、委員会条例第８条第２項の規定により、委員長が互選されるまで、年長の

私が委員長の職務を行います。 

  それでは、委員長が欠員となっておりますので、ただいまから委員長の互選を行います。委

員長の互選につきましては、会議規則第 126 条第１項の規定により投票で行います。なお、こ

の投票には、委員長の職務を行っている者にも投票権がありますので申し添えます。 

  それでは、これより投票により委員長の選出を行います。ただいまの出席委員数は８名であ

ります。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 

◆魚﨑勇委員 それでは、投票用紙に単記無記名で御記入の上、順次、投票袋に投票願います。 

〔投票〕 

〔投票用紙回収〕 

◆魚﨑勇委員 投票を終了いたします。それでは開票を行います。 

〔開票〕 

〔開票結果を魚﨑勇委員に報告〕 

◆魚﨑勇委員 結果をご報告いたします。 
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投票総数８票。これは先ほどの出席委員数に符号しております。 

そのうち、有効投票８票、無効投票ゼロ票。 

  有効投票中、勝田鮮二委員 ８票。 

  以上のとおりであります。したがって、勝田鮮二委員が委員長に当選されました。 

  それでは、就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔魚﨑勇委員 委員席着席〕 

〔勝田鮮二委員長 委員長席着席〕 

新委員長による就任の挨拶 

◆勝田鮮二委員長 ただいま委員長に選任されました勝田鮮二でございます。公正公平な、そし

てスムーズな委員会運営に努めて参りたいと思います。また、委員の皆様の活発な議論をいた

だき、議案審査と臨んでいただきますよう、重ねてお願いを申し上げます。簡単でございます

けども、選任にあたっての挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。（拍

手） 

これより副委員長の互選を行います。副委員長の互選については、会議規則第 126 条第 1項

の規定により投票で行います。なお、この投票には、委員長にも投票権がありますので、申し添

えます。 

  それでは、これより投票により副委員長の選出を行います。ただいまの出席委員数は８名で

あります。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配布〕 

◆勝田鮮二委員長 それでは、投票用紙に単記無記名で御記入の上、投票袋に投票願います。 

〔投票〕 

〔投票用紙回収〕 

◆勝田鮮二委員長 投票を終了いたします。それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

〔開票結果を勝田鮮二委員長に報告〕 

◆勝田鮮二委員長 結果を御報告いたします。 

投票総数８票。これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。 

そのうち、有効投票８票、無効投票ゼロ票。 

有効投票中、加嶋辰史委員８票。 

以上のとおりであります。したがって、加嶋辰史委員が副委員長に当選されました。（拍手） 

それでは、就任の御挨拶をお願いします。 

〔加嶋辰史副委員長 副委員長席着席〕 

新副委員長による就任の挨拶 

◆加嶋辰史副委員長 失礼します。加嶋でございます。ただいま副委員長に指名をされました。

勝田委員長の委員会進行を補佐することを努めて参ります。よろしくお願いします。（拍手） 
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◆勝田鮮二委員長 それでは、これで福祉保健委員会を閉会します。なお、本会議再開時間は、

追って連絡しますので、各会派控室でお待ちください。お疲れ様でした。 

午前 10 時 32 分 閉会 

鳥取市議会委員会条例第 28 条第１項規定によりここに署名する。 

  福祉保健委員長 



令和７年第１回臨時会 福祉保健委員会 

（委員長・副委員長互選）

日 時：令和７年１月 17 日（金） 

本会議休憩中 

場 所：本庁舎７階 第１委員会室 

１ 開会 

２ 委員長の互選について 

３ 副委員長の互選について 

４ 閉会 


